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162 H. AMSTEIN

Si Vay, VE; Va, , VE, sont deux couples de fonctions abélien-
nes appartenant au méme groupe, c’est-a-dire satisfaisant & la

condition
V&) = (Vwk,),

une fonction de la forme

Va: ay ]’fxa S ’/55'2 &>
ol a, et a, désignent des constantes, a été appelée par M. W.
(p. 114) une fonction-racine ( Wurzelfunction) du 24 degré et du

24 ordre. Sa caractéristique est (@) = (Vx, &) etelle possede
quatre zéros du premier ordre dont un est arbitraire. Les cons-

: : .. 4 5 i
tantes a,, a, peuvent étre déterminées de maniére que J & s’an-

nule en un des zéros «, 8 d’une fonction abélienne }/ q, par
exemple en «. M. Weber démontre (p. 116 et suiv.) qu’alors les

trois autres zéros ¢,, c,, ¢, de cette fonction ]/ @ sont en méme
temps les zéros de la fonction Y, (Jﬂ; duy), & la condition tou-
tefois que () = () @) + (}/q). Lorsque (w) est une caractéris-

b i * [_ 4 ” a * 2
tique impaire, } & dégénére en un produit de deux fonctions

abéliennes aux caractéristiques (]/a ) et (Vﬁf)+(]/5) Il s’ensuit,
conformément 3 ce qui a été dit précédemment, qu’une fonction

Ha) (J“ dun) impaire s’annule pour £ =« et en outre pour les

zéros de la fonction abélienne qui porte la méme caractéris-
tique.

Détermination de e°,, c°,, c°,.

Parmi les 36 systémes de points ¢,, ¢, ¢,, répondant aux
36 caractéristiques paires, 1l en est un qui mérite une at-
tention spéciale. C’est celui qui représente les zéros du

& fondamental 9 ( fgduh). Il correspond & (w)= (), soit

000

@)= (VE) et sera désigné par ¢y, ¢"y, ¢,. On peut le trouver
de la maniére suivante :
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On choisira pour Vg la fonction Yz, = Vs—1, en sorte que les
intégrales qui entrent comme arguments dans les fonctions &
ont toutes pour limite inférieure le point 2 =0, s=1. Ensuite
on établira le groupe

V) = V) = Goo)=Chia) +Coto) = Cid) + (i) =)+ lowt) =

2 :'25' % Y. @y %
= (1) + ("= (0) + (100 = (o0 + (o

r #

A 9" 7

On peut alors poser

e

V&=V asz; +a)'s

S5Y

ey

a la condition que 'équation

r P T s =
Vagss + Vagsy + Va8, =0
soit identique, & un facteur constant pres, a s'+z'—1=0.
Or, on voit aisément qu'a cet eftet il suffit d’admettre

= s—1, T, — 2—1, Ly = s—&'z,
E, = —e(s41), & =+«z419), & =<«s+¢2)
et en conséquence
e i - Z Yior 5
J® =) (z—0)(s—e'z) + a)i(z40)(s+'z).

Afin de pouvoir utiliser directement les formules finales de
M. W. (p. 118 et 119), & savoir:

P N X P
24" 5,8 = ;8 F 2,5 — a5
on remplacera By B S5 ten ¥y P
; £ E.. E. z.
par Ly  Lyy 3y Cyy  Cpy Xy

Par 1a, ces équations prennent la forme

Xy—AEy —2—1 —Ae(s+¢'2) =

(12) Ly—Af; = s—&z—Ale(z+1) =0
P, =8—1 =10
( B = & 5,

b
b
=
f"’r‘-
(53 ]
r[r‘
|l

5 T3&5+ TsSy—, 5,
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Les équations (12) déterminent les deux valeurs de 7, 2" et 3"

. , [~ .
qui correspondent aux zéros de J'z,. Mais dans le cas actuel ces
deux valeurs sont égales; par conséquent I’élimination de s et 2
entre ces trois équations devient superflue. En effet, en faisant
2 =0, s =1 dans I'équation

t—i—Le(s+¢'2) = 0,
on en tire
; ; ) )
A=A =A"—=a = —— = —-=.
”

La valeur de »” introduite dans (22), ces équations deviennent

(3) 2(s+¢) =0,
5 o T y S

4) V2s®—2&'s2+4e) 2() 2+1)2—2es—22 4+14)2 = 0.

Géométriquement, I'équation (3) représente deux lignes droites
et I’équation (4) une conique. Les coordonnées de leurs points
d’Intersection sont les valeurs cherchées. En rejetant la solution
z2=0, s=1, on trouve aisément

A
¢z = V2, s = —e¢, nappe III,
o e
(8 9 g R _"'_Zv\/ = 4 S — _{'., 2 IV,
6% 1 == 0 ¥ = 1y » 1L

Détermination de quelques autres systémes c,, c,, C,.

Il ne peut pas étre question ici de déterminer tous les 36 sys-
temes de points c,, ¢, C.. Quelques exemples suffiront, et on
donnera la préférence a ceux qui n'exigent pas des calculs trop
compliqués. D’ailleurs, le procédé employé étant toujours le
méme, les calculs suivants peuvent se passer de commentaire.

lm) f duh)
UUU
Dans ce cas

(@) = (oo (V'q) = (i) V@) = (@) + ' q) = Goo)-
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Le groupe
(i=lng) = Gige= le = B0 = 0 4 G = ) +
£, &5 Y Y% Lg Ly Y

GW~®D+$D:%D+%D
™y 7 g q' Vi

permet de poser
V& =V u,z; + a) &, &,
Va6, + Vs + Va &, =0,

[l

Ty — 2—1, ry = $+ ¢z, z,—=s—1,
£, = ¢'(241), & = &'(s—e2), & = —s&(s+1).
Les trois équations de M. W,

deviennent
L,—AEg = 2—1—Ae'(s—e2) = 0
Bl == 85,
QA" & & = 255 F 2 E—x, &y

De la premiére on tire pour 2 =0, s =1 la valeur
A= =a=¢
et les deux autres, aprés simplification, prennent la forme
:(s+¢)=0,
(140 4+2es24+(1—0426")2* —25 +2e24+1—12 = 0.
En les résolvant on obtient

gy s 33— $ — —t, nappe IV,
4
Giz= V2, s=—¢, » I,

== ———i\/;, s ——=¢', » L

)
2]
2
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o J duy).

104

Dans ce cas _
V&) = (Vq) + (@) = (o) + (Gor) = (o)
V& =V, + o) &, 5,
Vi, &, +Vw5 +VaoE =0,

1 1
r,=s—1, =z, =4@+1), %= m—a;(z—wz),

&=s+1, & —=12—1, & — 24
[’équation
x,—AE, — —é(z—}— )—A(z4+12) =0
donne pour £ =0,
A=A =A" —a=—=1

et des équations
0.224+2(1—12)2 =0

s*—i22 4+ (1 +9)2—1 =0

on tire
¢:2=0, §s=—1, nappe llI,
S
€g 23 —=290, —= &, » I,
A
S
Cp 3 @ =200y L= =, » 111

i (V)= q)+ @ = (o) + (11) = Gon)s
VO = V&, +af 25y,
V33555 '|—V956§6 +V501§1: 0,

T, — s—¢'2, Xy =— 8§+ ¢z, r, =s—1,

& = —;—i(s—{— £a) & = -;:i(smez), & = s+ 1).
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I’équation
Ty— ATy —= S—&'2—A(s+¢2) =0
fournit pour z =0, s=1 la valeur
A=A — A" =—=a=1
et les deux équations
sz — 0,
24+ 2sz422—1 =0,

donnent
¢:2=0, s=—1, nappe I,
Gis=l, §= 1 -
R toutes les quatre nappes.

'3 101 )(f;duh)'
101 0

Dans ce cas on a
V@) = V) + (@) = Goo) + Gor) = Gar)»
V& =Yg, +a) 2,5,
Vﬂfgé‘a -+ qu‘}:u +Vx1§4 =0,

mQIZ—I—l‘, xu:S-l_i, xizs_l’

g, —=z2—1, &, :—%(S———i), £, :-;—(s—l—l).

De I’équation
z,—Aiz, = s+1—A(z+1) =0
il suit pour 2=0,s=1:
A=A =1 =a=1+4".
Les deux coniques deviennent
sz4is+2—t =0,
s*—(1+)sz2—2*— (1 4+9)s—(1—2)z42 = 0.
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Elles se coupent au point z=0, s=1 et en outre dans les
trois points

i =1, s — 0 dans les 4 nappes,
(N Jene :i%-—]/—_f, § ez :1——%—@.}/7_, nappe II,
ca:z:“i;ﬂ,s:—lgﬂ » L
-3(001 (f; dup).
110) o

Iei (V&) =(/q) + (@) = () + (1) = (350,
V& =V 2,5 + a %%,
Va &, +Vasés + Ve, &, =0,

x, =241, X; — 2—1, x, —s—1,

1 L .z =
Ez-:@(z'“_l)s 53:"’“‘2'(:"{‘1)1 & =s+1.

De ’équation
x,—Ax, =24+1—A(z—1) =0

on tire pour 2 =0

A=A =l —a=1"
et les coniques

0.2 4+2(1 412 =0,

41+ (1—2)2—1 =0

se coupent bien en z=0, s=1 et de plus en

¢,:2=0, §=—1, nappe IlI,
§ .
i2=20, - = &, » IV,

s
¢, =00, —— —¢, » IL
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